

## 盘点世界杯那些晦气名字

# 输球莫停这是闹哪样

拥有舒波·莫廷的喀麦隆队，果然在世界杯A组两战皆败出局，而看看世界杯32支球队，736名球员的名字中，也有不少有趣的名字。

喀麦隆13号球员舒波·莫廷的音似输波·莫停，纸面解读就是输球不要停的意思，也难怪球迷们笑称喀麦隆在本届世界杯连续输球，是因为拥有这样一个不吉利的球员名字。

巴西前锋JO(若)在中文的发音，不敢相信啊，难怪除了内马尔之外，巴西前锋本届世界杯集体的衰！再来说说英格兰中场兰帕德的名字，上届英格兰跪在了德国队面前，兰帕德，如果本届世界杯两队再遭遇，千万别派他上，好吗？

阿根廷巨星梅西的名字自然是响彻全球，但是用拼音输入法不小心就可能打错哦，小心球王的球迷找你算账。

乌拉圭有个叫富奇莱(Fucile)的后卫，但是球队首战却没有他名字所预示的“福气来”，反而是被哥斯达黎加爆冷。

最令解说员头疼的当然是希腊，不说了，诗人贺炜都受不了折磨，央视的其他解说员还不哭了，尤其是朱指导。首次杀入世界杯的波黑队则是充满着各种奇，看看他们在未来的比赛中能否创造传奇吧。 星报综合

## 《西球记》第八回 狂屠“非洲狮”

□ 周星星

意料之外，情理之中！

昨晨世界杯B组两场对阵，橙衣军团荷兰和澳洲袋鼠澳大利亚展开对攻战、狂野军团智利击溃斗牛士西班牙，一定让大家看得非常过瘾吧？也许大家没有想到，卫冕冠军，本届世界杯居然是来打酱油的，并且完全不在状态，犹如梦游，输得这么惨痛，令人扼腕。智利和荷兰联手，把西班牙打回原形，原来斗牛士竟然是个“牛精”。

各位看官，知道西班牙为什么落败吗？有球迷一语道破“天机”：斗牛士的队服和中国男足的一模一样。穿上中国队队服，想在世界杯赢球，比登天还难呐，真是no zuo no die!也有的球迷替国足“躺枪”辩护，国足18日晚上的热身赛可是赢了马其顿队的！哈哈，这说明什么？国足也比斗牛士强啊，西班牙人，泪奔。

同样是提前出局，澳洲袋鼠就输得惨面多了，敢打敢拼，打得橙衣军团一身冷汗，让人肃然起敬，可谓虽败犹荣。这么着说吧，一样是死亡，澳洲袋鼠是站着倒下的，斗牛士是跪着倒下的。

话说回来，这样也好，斗牛士提前打道回府，想想下届世界杯咋踢。在备战2018年世界杯的工作中，斗牛士赢在了起跑线。

现在，咱们再回到A组格子军团克罗地亚VS非洲雄狮喀麦隆这一阵。这一场简直成了非洲雄狮的屠宰场。克罗地亚人疯狂进攻，他们坚持一个信念，我们打不过巴西，也只有拿你们解气了，可怜的非非洲雄狮。下一阵，克罗地亚要打墨西哥，他们还能像打喀麦隆一样的畅快吗？比赛容易，赢球不易，且行且珍惜。

## 囡言世界杯

博斯克：我觉得我们的球员已经在场上拼尽了全力，当你落后的时候，跑动会有点儿不积极，领先的时候，跑动就能积极。

——博斯克的言论听上去像是描述牛而不是斗牛士。

卡西利亚斯：我们没能赢得比赛，输了就是输了，我请求人们能原谅我们。我们不应该打成这样，我们现在感觉很沮丧。但我们毕竟尽力比赛了，当你在一届世界杯上没有运气，就是这样。

——失利三件套：尽力、道歉、运气不好。

费迪南德：博斯克对卡西给予了百分之百的信任，但是我认为这可能是一次失误，这个赛季在皇马他并没有完整地连续出场。

——费迪南德力挺自己率领防线、用一个赛季锻炼出来的队友德赫亚。

鲁尼：我从不认为自己的位置是不可撼动的，我当然希望能为球队首发，并一直在为此努力。

——“自己的位置”也包括中锋的位置。

加索尔：向西班牙队带去我的力量！你们曾经带给我们美妙的时刻，我确认在未来这样的时刻会再次出现。

——加索尔：我懂你，我们的球队都是一样一样的。

## 德国每人备20套球衣做交换 阿根廷保障物资 8000公斤

世界杯比赛不仅仅是各支球队技战术实力的比拼，同时也是对各支球队后勤保障的一次大检验。为了帮助球队免除后顾之忧，各国足协以及球队的工作人员甚至从一年前就开始为世界杯的后勤保障做准备。为了让队员们吃得好，球队要从本国携带食品前往巴西，他们带去的食物更是五花八门。

### 德国队多备13套队服

德国队真是把家都搬过去了，健身房、自行车、乒乓球桌、台球桌、飞镖……生怕热血澎湃的小伙子们在空余时间闲得无聊。德国足协和德国一家公司合作在巴西一个小渔村修建了一个酒店，作为德国大本营。位置并不算特别偏僻，离小组赛的场地都能在两个小时内抵达。

此外，德国对自己的人缘也颇为自信，即便最终打入决赛，也只需要7套比赛服，然而德国队给每个人准备了20套比赛服，以备有对手想要交换球衣。相比之下，伊朗则显得颇为尴尬，每人每场比赛一套，伊朗足协规定禁止与对手交换球衣，因为没有更多的预算来购置更多球衣。

### 阿根廷自带马黛茶放松

虽然阿根廷球员6月9日才抵达巴西，但他们的物资几个月前就开始运往贝洛奥里藏特。阿根廷的后勤保障物资前前后后一共有158个包裹，60个箱子，重8000公斤。虽然都在南美，但阿根廷人对于马黛茶和甜点十分讲究，一定要吃本国的，因此带了100公斤马黛茶叶、30公斤阿根廷炼乳。由于阿根廷人偏爱甜食，大厨迭戈·亚科沃内准备了150公斤木瓜和板栗甜酱，用来制作果酱馅饼。此外，球队还带足了700件上衣和500条球裤。

### 日本队食材多达90种

巴西世界杯，在日本队厨师长西芳照所列出的食材单子里，能买到80样，他们只需要从日本再带10样即可。

### 泡菜加牛肉辅佐韩国队

韩国真是名副其实的泡菜国，就连参加世界杯预选赛这种只需要离开韩国三天的比赛，他们都要自带泡菜，更别提世界杯了。此次韩国队共准备了各种大酱、辣椒酱、泡菜共700公斤。此外，韩国队还带足了牛肉，别的球队对牛肉的要求为A级，韩国则为A++级别。 据《半岛晨报》



**居然之家 Easyhome**

6.28 > 7.13

**签动合肥**

7月5日, 30家品牌总联  
签动 滨湖

7月8日, 著名歌手助阵  
签动 环宇

**商场再返5%**

瞧把阿根廷球员乐的。

安徽省直机关驾校以“创建一流驾校、建设一流队伍、提供一流服务、确保一流质量”为办学目标，科学管理，精心服务，自4月份运营以来已招收学员1000余人，受到省直机关干部及社会各界的一致好评和高度认可。

省直机关驾校是为了适应国家和我省公务用车改革需要，满足省直机关干部职工以及广大市民学车需要的新形势下创办的。驾校位于合肥市柏堰科技园区，占地400亩，先

## 安徽省直机关驾校打造安徽品牌驾培学校

期投资2000万元人民币，是我省目前规模最大、设施最全、规格最高、具有国家一级资质的现代化驾驶员培训学校。

该驾校首批学员省直机关干部较多，针对他们工作时间比较固定的实际，驾校采取预约训练、错时训练、就近训练和一对一训练等服务方式。

针对大龄学员，驾校要求教练员把理论

与时间相结合，耐心讲解、反复示范和手把手教学，让他们听得懂、学得进、考得过；针对女学员，要及时提醒她们在训练中不穿裙子，不穿高跟鞋、厚底及拖鞋，要求教练员在教学过程中自觉保持距离，精心教学、微笑服务。

针对2014年学生暑假即将开始情况，驾校规定凡是持有学生证或高考准考证的学员一律给予他们开放“绿色通道”，只要学员有

充足的时间，就可以让他们在开学之前拿到驾照。驾校帮助订购午餐，节约学员往返时间，尽可能为他们提供方便。

该驾校近期与合肥工业大学行政学院友谊共建，在校园内开展暑期快速班，并为校区与驾校训练场开通班车，方便前来学驾驶的学员，驾校充分利用“国车队”服务品牌，耐心讲解服务之要，不仅要让他们学到驾驶技能，还要对他们进行素质教育，为将来的就业奠定坚实基础。